

Jetëshkrim

Informacion Personal

Emri / Mbiemri **Reme Xholi (Lala)**
Adresa Rruga "Muhedin Llagani", shk. 4
E-mail Reme.Xholi@sherbimisocial.gov.al
Shtetësia Shqiptare
Data e lindjes 29.09.1995
Gjinia Femër

Punësimi i dëshiruar / Fusha e punësimit

Eksperiencat e punësimit

Data 23.03.2022- në vazhdim
Roli ose pozicioni i punës Drejtor i Përgjithshëm i Shërbimit Social Shtetëror
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë Aktivitetet drejtues/menaxherial
Emri dhe adresa e punëdhënësit Shërbimi Social Shtetëror
Lloji i biznesit ose sektori Publik

Data 09.09.2017-15.09.2021
Roli ose pozicioni i punës Deputete pranë Kuvendit të Shqipërisë, përfaqësuese e Qarkut Dibër
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë Aktivitetet ligjvënës dhe vendimmarrës
Emri dhe adresa e punëdhënësit Kuvendi i Shqipërisë
Lloji i biznesit ose sektori Publik

Arsimi dhe trajnimet

Data 2020-2022
Titulli i kualifikimit të arritur Master Shkencor në Shkenca Politike, Profili Administrim Publik
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi Plotësimi i krediteve të programit përkatës. Lëndët kryesore: Metodatat Kërkimore, Insitucionet Politike, Teori dhe Modele Zhvillimi, Politikat e BE-së, Menaxhim dhe Vlerësim Projektësh, Menaxhim i Sektorit Publik, Të Drejtat e Njeriut, E drejtë kushtetuese e krahasuar, Sisteme të krahasuara të qeverisjes, Teori Politike Bashkëkohore, Konceptim dhe Menaxhim Fushatash.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin UET

Data 2014-2018
Titulli i kualifikimit të arritur Diplomë BA (Bachelor) + diplomë MA (Master profesional) në degën Financw në Universitetin e New York-ut
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi Plotësimi i 128 krediteve të programit amerikan (3+1), pjesë e paketës së diplomës së njehësuar me Universitetin e New York-ut në SHBA. Shkollimi 4-vjeçar i plotësuar në gjuhën angleze. Pjesë e studentëve të ekselencës, diplomuar me Medalje të Artë.

Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin Universiteti I New Yorkut Tiranë

Data	06.10.2021
Titulli i kualifikimit të arritur	Forensic Psychology- Accredited Certificate
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Konsiston në studimin e mendjes kriminale, emocioneve dhe mënyrave se si kriminelet në botë kanë ndërvepruar me shoqërinë, ndërlidhjen midis psikologjisë dhe kriminit. Thënë ndryshe mësimi i metodave të ndryshme të bazuar në psikikën dhe prova të ndryshme.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	UDEMY, Elmira Strange, Mphill, Dip
Data	02.03.2020-05.03.2020
Titulli i kualifikimit të arritur	Executive Masterclass, Legjislatura 2017-2021
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Lidershipi dhe Jeta Politike Përshtatja e punës parlamentare dhe komunikimi me publikun në situatën e Covid-19 Strategjitë politike për gratë kandidatë në sistemet zgjedhore me lista të hapura.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Instituti Demokratik Amerikan (NDI) me mbështetjen e Ambasadës së Shteteve të Bashkuara në Shqipëri
Data	08.02.2018 - 08.03.2018
Titulli i kualifikimit të arritur	Pjesëmarrëse në trajnimin "LIDERSHIP SIPAS PROGRAMEVE TE HARVARDIT"
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Trajnime për të folurën në publik; Lojet e lidershipit dhe menaxhimit të imazhit të liderit (në politikë dhe media); Sfidat e lidershipit në Shqipëri dhe rajon.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Instituti i Lidërsipit, Tiranë
Data	2016-2017
Titulli i kualifikimit të arritur	Anëtare e bordit krijues të organizatës JCI Albania, si dhe drejtuese e Departamentit të Marketingut dhe Partnershipëve
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Pjesëmarrëse në seminare dhe konferenca të organizuara nga JCI, një organizatë ndërkombëtare jo-fitimprurëse, me qëllim angazhimin e të rinjve në të gjithë botën duke i aktivizuar ata për të sjellë një ndryshim në komunitetet ku jetojnë. Janë organizuar aktivitete të ndryshme me partner Bashkinë e Tiranës, UMT, Aisec etj.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Joint Comission International (JCI)
Data	2015-2017
Titulli i kualifikimit të arritur	Aktiviste në Klubin e Patriotëve të Rinj, ndryshe forumi rinor i partisë politike PDIU, si dhe anëtare e Bordit Drejtues të KPR, si dhe koordinatore e përgjithshme e anëtarësimeve.
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Pjesë e një grupi pune ku kemi hartuar dhe nënshkruar kontratën sociale, për Aleancën e të Rinjve në Bashkinë e Tiranës, mes lidërsipit të të rinjve dhe bashkisë.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	PDIU

Aftësitë personale dhe kompetencat

Gjuha e nënës **Shqip**

Gjuhë të tjera **Angleze, Turke, Frënge, Italiane**

Vetë vlerësimi
Niveli European (*)

Gjuha

Gjuha

Të kuptuarit		Të folurit		Të shkruarit	
Dëgjim	Lexim	Ndërveprim folës	Prodhim folës		
Angleze	Nivel i lartë akademik	Nivel i lartë akademik	Nivel i lartë akademik	Nivel i lartë akademik	
Frënge	Nivel i lartë	Nivel i lartë	Nivel mesatar	Nivel mesatar	

Gjuha

Gjuha

	Frënge	Nivel i lartë	Nivel mesatar	Nivel mesatar	Nivel mesatar
	Italiane	Nivel mesatar	Nivel mesatar	Nivel mesatar	Nivel mesatar

Aftësi organizative dhe kompetenca

- Anëtare dhe pjesëmarrëse aktive në aktivitete dhe organizata të ndryshme të cilat kanë për synim bamirësinë dhe ndihmën ndaj personave me nevoja të veçanta dhe atyre të sëmurë.
- Pjesëmarrëse aktive mbi mbrojtjen e kauzave lidhur me të rinjtë dhe komunitetin.

Aftësi teknike dhe kompetenca

- Aftësi të larta organizative dhe drejtuese.
- Komunikimi, një pikë e fortë lidhëse në çdo projekt të ndërmarrë.
- Aktivizimi në konferenca dhe forume lidhur me lidhshpimin, të folurën në publik dhe punën në grup.
- Aftësi të mira në menaxhimin e kohës dhe përmbushjes së detyrave në afat pasi jam e aftë të punoj edhe nën trysinë e volumit të punës dhe kërkesave që janë për t'u përmbushur në formë qëllimesh dhe objektivash.
- Aftësi shumë të mira në të folur në publik, me vlerësimet përkatëse nga trajnimet në këtë fushë.

Aftësi kompjuterike dhe kompetenca

- Njohëse shumë e mirë e paketës microsoft office (Microsoft Word, Microsoft Exel, Microsoft Power Point)
- Njohëse shumë e mirë e software-it MAC (për pajisjet Apple)
- Njohëse shumë e mirë e software-it WORDPRESS (blog, media online, faqe web-i për institucione dhe kompani).

Aftësi të tjera dhe kompetenca

Leje drejtimi klasi B